
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 Δυναμική Διαχείριση Χρηστών 

 

 

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της  

 

Διαδικασίας Διαχείρισης Χρηστών. 

 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει 

να ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

  

Στο μενού «Παράμετροι», υπάρχει η επιλογή « Σύστημα Διαχείρισης Χρήστων». Με 

τη συγκεκριμένη επιλογή παρέχεται στον διαχειριστή της εφαρμογής η δυνατότητα 

πλήρους διαχείρισης των δικαιωμάτων του κάθε χρήστη να εργάζεται και να 

επεμβαίνει στις Εταιρίες και Υποκαταστήματα που υπάρχουν στην εφαρμογή, καθώς 

και σε επιλογές του menu όπως επίσης και σε επιμέρους λειτουργίες τους. 

 

 

 

Η Εισαγωγή, Διαγραφή, Αλλαγή, Αποθήκευση ή Ακύρωση της εγγραφής χρήστη  

μπορούν να πραγματοποιηθούν από τις αντίστοιχες επιλογές των tabs στη μάσκα 

επιλογών της διαχείρισης όταν ο διαχειριστής έχει επιλεγμένο το συγκεκριμένο 

χρήστη.  

 

 

 



 
 

 

  

Ο ορισμός των δικαιωμάτων του χρήστη γίνεται ως εξής : αρχικά θα πρέπει να 

επιλέξουμε τον χρήστη για τον οποίο θέλουμε να ορίσουμε δικαιώματα. Κατόπιν 

μπορούμε να ορίσουμε τις επιλογές του  menu αρχικά, τις ομάδες εργασιών και 

κατόπιν τις  δέσμες ενεργειών για τις οποίες ο συγκεκριμένος χρήστης θα έχει ή όχι 

δικαιώματα και  ποια θα είναι αυτά. 

 Έτσι για παράδειγμα μπορούμε να καθορίσουμε εάν κάποιος χρήστης δεν θα βλέπει 

καθόλου την επιλογή στο menu «Εκτυπώσεις»,  εάν κάποιος θα βλέπει την επιλογή 

«Εκτυπώσεις» αλλά δεν θα μπορεί να διαχειριστεί την «ΑΠΔ», και τέλος εάν κάποιος 

άλλος χρήστης θα βλέπει την επιλογή «Εκτυπώσεις», θα διαχειρίζεται την «ΑΠΔ», 

αλλά δεν θα μπορεί  να κάνει «Αποστολή ΑΠΔ». 

 

Παρακάτω δίδονται οι δέσμες ενεργειών με τα αντίστοιχα δικαιώματα που μπορούμε 

να δώσουμε ή να περιορίσουμε στον κάθε χρήστη. 

 

Αρχείο: με δικαιώματα διαχείρισης Εταιριών, Εργαζομένων, Επαγγελματιών, 

Μισθοδοτικών Περιόδων (με δικαιώματα σε αυτά επιμέρους λειτουργιών), Κέντρων 

Κόστους και Ωραρίων Εργασίας.  

 

Εκτυπώσεις: με δικαιώματα σε  ΑΠΔ( Διαγραφή και Υποβολή), Οριστική ΦΜΥ 

(Διαγραφή και Εξαγωγή Αρχείου), Τράπεζες (Εξαγωγή Αρχείου), Εκτυπώσεις 

Λοιπών Ταμείων (Εξαγωγή Αρχείου), Report Generator με δικαιώματα σε επιμέρους 

λειτουργίες.  

 

HRM : με δικαιώματα σε  Διαχείριση Ανθρωπίνου Δυναμικού, Οργανόγραμμα, 

Διαχείριση Αδειών, Βιβλίου Αδειών, Διαχείριση Ασθενειών, Διαχείριση Πρόσθετων 

Αποδοχών, Διαχείριση Ανταμοιβών, Μεταβολές ΦΜΥ-Μισθού, Εκπαίδευση 

Προσωπικού, Διαχείριση Ταξιδίων, Προβλέψεις Αποζημιώσεων, Προϋπολογισμούς-

Σενάρια Προβλέψεων, Διαχείριση Συμβάσεων, Διαχείριση Οχημάτων, Διαχείριση 

Κινητής Τηλεφωνίας, Διαχείριση Προκαταβολών. 

 

Παράμετροι : δικαιώματα σε Διαχείριση Βασικών Αρχείων, Διαχείριση Λοιπών 

Αρχείων, Παραμέτρους Εταιριών, Διαχείριση Χρήστη. 



 
 

 

  

 

Συντήρηση: ολικά δικαιώματα της επιλογής. 

 

Internet : ολικά δικαιώματα της επιλογής. 

 

Βοήθεια: ολικά δικαιώματα της επιλογής . 

 

Στην ίδια οθόνη επιλογών υπάρχουν τα γνωστά buttons της μαζικής επιλογής και 

αποεπιλογής  όλων με τα οποία μπορεί ο διαχειριστής να ενεργοποιήσει μαζικά όλα 

τα δικαιώματα ή να τα απενεργοποιήσει.      

 

Επίσης παρέχεται η δυνατότητα Αντιγραφής Δικαιωμάτων από χρήστη σε χρήστη με 

την επιλογή της διαδικασίας   και μέσω της ακόλουθης 

οθόνης   

 

 

 

Σημείωση : απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο χρήστης στον οποίο θέλουμε να 

αντιγράψουμε δικαιώματα, να μην έχει κανένα δικαίωμα. 

 

Επίσης δίδεται η δυνατότητα στον διαχειριστή του συστήματος να καθορίσει 

δικαιώματα χρήστη και σε επίπεδο Εταιριών και Υποκαταστημάτων ενεργοποιώντας 

το TAB . Πατώντας το παραπάνω ΤΑΒ εμφανίζεται η 

παρακάτω οθόνη επιλογών : 



 
 

 

  

 

 

 

 

Στον πίνακα με τον τίτλο «Εταιρία», εμφανίζονται όλες οι εταιρείες που έχουν 

εισαχθεί στην εφαρμογή. Τσεκάροντας το αντίστοιχο check box, ο διαχειριστής 

επιλέγει σε ποιες από αυτές θα έχει ο συγκεκριμένος χρήστης τα δικαιώματα που 

ορίστηκαν στην προηγούμενη μάσκα της διαχείρισης χρηστών. 

 Σε κάθε επιλογή εταιρείας εμφανίζονται στον διπλανό πίνακα τα υποκαταστήματα, 

τα οποία επίσης τσεκάροντας το αντίστοιχο check box μπορεί ο διαχειριστής να 

επιλέξει, ώστε για συγκεκριμένο υποκατάστημα και μόνο να έχει τα δικαιώματα που 

ορίστηκαν στην μάσκα της διαχείρισης χρηστών. 

Επίσης τόσο για τις εταιρίες όσο και για τα υποκαταστήματα υπάρχει η δυνατότητα 

μαζικής επιλογής ή αποεπιλογής μέσω των Tabs :  

 

 

Τέλος όταν ο διαχειριστής έχει ολοκληρώσει τις ενέργειες της διαχείρισης των 

δικαιωμάτων χρηστών στις εταιρείες και τα υποκαταστήματα τους μπορεί να 

αποθηκεύσει την διαχείριση ή να την ακυρώσει και να επανέλθει με αλλαγές μέσω 

των Tabs :  


